

## TEVÉKENYSÉGI BESZÁMÓLÓ 2008-2009 évben

Alulírott Nemes Anna Borbála, mint a Székelyderzsi Polgármesteri Hivatal alpolgármestere és tanácsosa az elmúlt két évben a következő tevékenységeket végeztem:

Az alpolgármesteri és tanácsosi teendőket nem lehet élesen elválasztani, ezért sok tevékenységem „egybefolyik”. E beszámolóban igyekszem kiemelni azokat a tevékenységeket, melyet tanácsosi minőségemben végeztem el. Mint megválasztott muzsnai tanácsos, a tanácsosi tisztségemet a kulturális bizottságban is kifejtem, de teendőim nem csak e téren akadtak.

A tanácsgyűléseken rendszeresen részt veszek, hozzászólásaimmal próbálom a község lakosságának érdekeit képviselni, javaslatokkal hozzájárulni a fejlődésekhez. A falu tisztasága és rendezettsége érdekében hozott tanácshatározat kidolgozásában is részt vettem, valamint az összes eddigi kulturális program lebonyolításában is részt vállaltam. Néhány kulturális program: falunap Derzsbén és Muzsnában mindkét évben; nyugdíjasok napja, ugyancsak mindkét faluban, 1848-as honvédek emlékére állított emlékoszlop felállítását és avatását stb. Részt vettem a helyi iskola és egyházak által szervezett programokon, ünnepeken is /jeles napok ünneplése, reformátustemplom avatás stb./.

Mint tanácsos minden olyan programon, rendezvényen megjelenek, ahol ebbéli kötelezettségemnek eleget kell tenni. A tavalyi év során kidolgoztam egy hulladékgyűjtési vetélkedőt, melyet a 2010 évben bonyolítottunk le, ezzel is népszerűsítve a szelektív hulladékgyűjtést, mely környezetünk megővésének érdekében nagyon fontosnak tartok. Rendszeresen tartom a kapcsolatot a helyi iskolákkal a fentebb említett programot is közösen hajtottuk végre.

2008-ban elindított „Gondos gazda, takaros porta” programunknak is szervezője és aktív tagja vagyok. Testvérközségeinkkel rendszeresen tartom a kapcsolatot. 2008-ban kiutaztam Darányba a falunapi rendezvényükre. Ifjúsági közös kirándulás szervezésében is részt vállaltam.

A falubeli lakossággal rendszeresen tartom a kapcsolatot, fogadóórákon és falugyűléseken, vagy akár egyéni megkeresésekkor. A hozzám forduló muzsnai lakosság apróbb ügyes baját nap, mint ellátom a Polgármesteri Hivatalban.

A község havilapjának, a Végvár újságnak szerkesztésében, tördelésében is részt vállalom.

Székelyderzs, 2010. Május 5.

